

# 爱爸妈,就送他们双“孝心鞋”

即日起,本报发起“我为爸妈送双鞋”大型公益活动,邀您给父母送安全

本报6月16日讯(记者 孙淑玉)操劳半生,垂暮之年独守家中,滑倒是导致父母受伤的重要因素。临近父亲节,本报联合烟台宝来利来生物科技有限公司发起“我为爸妈送双鞋”大型公益活动,身为儿女的您可致电本报为父母领上一双特制的防滑拖鞋,以此表达对父母的爱和关怀。

母亲患癌症去世,父亲股骨头坏死,福山区的赵健是扬帆助学服务队长期帮扶的一名大学生。日前,正全力备战考研的他突然接到消息称,父亲外出滑倒入院,心急如焚的他不知如何是好,好在义工接力帮忙,轮流照顾并捐款捐物,帮赵健一家渡过了难关。

赵健父亲的遭遇并不是个

例,记者从烟台山医院获悉,每年都有很多老人因跌倒受伤,其中60岁以上人群因跌倒致残的占大半,部分老人跌倒致生活不能自理,还有的老人因为跌倒直接导致死亡。

临近父亲节,本报联合烟台宝来利来生物科技有限公司发起“我为爸妈送双鞋”大型公益活动,邀请儿女免费领取特制的

防滑拖鞋给老人送去一份安全。

如果您的父母年龄在60岁以上,曾滑倒受伤,或您正为父母的出行担忧,别犹豫了,赶紧到本报为父母领上一双防滑拖鞋吧!

目前,烟台宝来利来生物科技有限公司从潍坊一家出口企业定制的爱心防滑拖鞋已送到本报。选用环保材质,并采

用特殊的发泡技艺,这款防滑拖鞋既轻便又有吸着力,是送父母的上乘之选。如果您有需要,赶紧致电本报公益热线15264520357领取吧。此外您还可以通过本报官方微博@今日烟台或微信客户端“今日烟台”报名领取。接下来,本报也将通过进社区活动送出部分防滑拖鞋。

## 蓬莱农业保险覆盖70%以上乡村

本报6月16日讯(记者 王永军 实习生 艾婷玉 通讯员 聂平)近年来,蓬莱市财政加大投入,支持农业保险充分发挥“稳定器”作用,截至目前,农业保险已覆盖全市12个镇街,420多个村,乡村覆盖率达70%以上,参保农户10.41万户次。

蓬莱自2013年开展玉米保险以来,2014年扩大到小麦保险,两类农作物保险覆盖率已达到种植面积的95%以上,提供风险保障300多万元。2015年农业保险指标,理赔金额和保费补贴标准均有所提高。

此外,蓬莱市率先将酿酒葡萄纳入政策性农业保险补贴范围。对烟台范围内的酿酒葡萄基地,面积达到200亩以上、树龄3年及以上的企业,市县两级财政给予保费补贴,6000多亩葡萄基地纳入保险。2015年在延续葡萄保险的基础上,将开展苹果农业保险。至此,蓬莱有财政补贴的农业保险将达到4个。

自2013年,蓬莱将政策性农业保险保费补贴纳入年度财政预算,已累计安排保费补贴资金500多万元,保费补贴额度也在逐年提高。

## 端午小长假出游消费提示

本报6月16日讯(记者 史大玮)端午小长假即将到来,烟台市旅游质量监督管理所特向广大游客发布旅游消费及出行小提示。

端午小长假正值暑期,游客出游前应注意了解旅游目的地天气状况,出游中遇到恶劣天气,要注意必要的自我防护。游客跟随旅行社出游时,要注意签订书面旅游合同,仔细阅读合同条款。交付团款后,切记索要发票。近期,韩国出现多例中东呼吸综合征(MERS)确诊病例,拟赴韩的中国公民注意关注疫情

信息。回国14天内,如果出现急性呼吸道感染症状,应当及时就医。

在旅游过程中发生旅游服务质量问题或旅游纠纷时,游客可通过向旅游质监部门投诉、申请仲裁机构仲裁或者向人民法院提起诉讼等方式,依法维护自己的权益。

烟台市旅游投诉电话:12301  
微信投诉:烟台旅游质监(微信号:ytlyzj)  
短信投诉:18906386667  
邮箱投诉:yt6270842@163.com

## 食品企业发起安全生产承诺书



6日,2015年烟台市食品安全宣传周启动仪式在文化中心广场举行,现场市民可咨询投诉。本报记者 秦雪丽 摄

本报6月16日讯(记者 秦雪丽)

16日,2015年烟台市食品安全宣传周启动仪式在文化中心广场举行,来自烟台市、芝罘区的20多家机关单位和30多家企业约200人参加,烟台市工业协会、烟台市海参协会还就食品安全问题宣誓,除了宣传法律法规,还接受市民咨询投诉。

本次食品安全宣传周的时间是6月16日至7月2日。“今年是烟台市创建国家食品安全城市的关键一年,各项工作离不开全体市民身体力行的参与。”烟台市食药监一位工作人员介绍。

活动现场,相关食品企业、行业协会就食品安全问题进行了宣誓。烟台市食品工业协会发起了食品安全倡议

书,向全市各食品生产企业发出严把食品安全质量关、安全生产、诚信经营、加强食品行业自律、自觉维护“中国食品名城”的声誉等倡议。

同时,烟台市海参协会也代表全体会员企业向社会发出郑重承诺,严格执行国家及行业标准,确保出厂(销售)产品质量合格,使烟台海参成为烟台闪亮的城市名片。

活动现场也吸引不少市民前来咨询,咨询热点主要集中在药品真假、食品咨询等。当天,除了主会场,各县市也在分会场举行了启动仪式。据了解,宣传周期间,市县两级有关单位还将根据工作实际情况,有针对性地开展各类活动。

## 住博会开始布展周五开幕

二手房自由交易区、外销展区等特色展区均在C馆

本报6月16日讯(记者 张晶)2015中国(烟台)国际住宅产业博览会将于6月19日在烟台国际博览中心拉开大幕,为期4天,目前已开始布展。

16日上午,记者在国际博览中心看到,工作人员已开始布展。住博会期间,房地产、建材、装饰、卫浴等产品将集中展销。市民参观时间为上午9点到下午5点,闭馆时间为下午5点,6月22日闭馆时间为下午2点。

房地产、金融、媒体展区设置在B馆和C馆,其中二手房自由交易区、外销楼盘展区、特价房超市等特色展区均设置在C馆。建材、装饰、家具、卫浴等产品设置在A馆。组委会服务台在登陆大厅最西侧,住建局咨询服务台设置在登陆大厅西北侧。

本届展会推出的房地产涵盖了高

端洋房别墅、城市综合体、低碳环保的绿色楼盘等,可满足不同层次的消费群体。建材、家居、装饰企业将推出年度优惠特价和限时特价,特别是家合装饰、大自然床垫等企业推出千万惠民大礼包。

新技术、新产品推介会将在19日至21日分六个场次(上午、下午各一场),在展馆C馆北侧媒体专访区进行。外销楼盘展区,本地20多个高端地产项目与烟台高端特产“苹生缘”有机苹果联手亮相,市民在此可品尝品牌苹果,免费领取代购券。此外,为打造端午节、父亲节双节氛围,组委会将携参展企业开展“游住博、抢红包”活动。有兴趣微信抢红包的市民,可扫描住博会官方微信二维码,或微信搜索“中国烟台住博会”加关注,参与每天六次的微信抢红包。

## 钢材价格创近五年新低

本报6月16日讯(记者 王永军 通讯员 马丽娜)记者从烟台市物价局价格监测中心了解到,6月份,钢材进入消费淡季,烟台钢材价格一路下跌,监测数据显示45种钢材价格同比下降2成多,价格创近五年来新低。

据监测,6月10日,45种主要钢材平均价格3817元/吨,较去年同期下降22.11%。分品种看,45种钢材价格与去

年同期相比全部下降。至此钢材价格已连续震荡下行近13个月,累计降幅24.72%,创近五年来新低。

据了解,钢材市场价格持续低迷的主要原因,一是需求疲软,二是产能过剩。由于钢材市场供需失衡的矛盾短期内难以缓解,预计未来一段时间内,钢材价格仍将低位运行。建议加快对钢铁行业转型升级的调整。

# 高考志愿填报咨询会

七分成绩定,三分志愿拼!

高考志愿填报最权威指导,不可不听的专家讲座。

主办:齐鲁晚报《今日烟台》

承办:青岛精合文化传播有限公司

**讲座时间:** 6月22日(周一)上午8:45

**讲座地点:** 烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

齐鲁晚报《今日烟台》高考志愿填报咨询会如及时雨,考后特别为烟台学子邀请到山东本省有着十三年报考经验的高考志愿填报实战专家,为考生和家长免费讲解如何科学填报高考志愿、让考分价值最大化,全是干货哦,并对家长和考生遇到的疑难困惑进行答疑,助您圆梦理想大学。

**讲座内容**

- 1. 山东省报考政策解读;
- 2. 平行志愿的投档风险点及填报注意事项;
- 3. 高考志愿填报院校怎样科学拉开梯度;
- 4. 如何让考分价值最大化;
- 5. 院校及专业的数据分析;
- 6. 家长填报志愿的哪些误区会影响考生发展;
- 7. 艺术类考生和国防生及军事院校解读;
- 8. 高考志愿填报的十七个误区;
- 9. 往年报考典型案例分享。

**别让高考志愿填报失误毁了孩子的大好前程**

报名电话: 0535-2113607/0535-2155303/15506483377  
高中家长群: 188731216 微信公众平台:xishui1902